庆祝香港回归祖国 25 周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼举行

7月1日上午,庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调,25年来,在祖国全力支持下,在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下,"一国两制"实践在香港取得举世公认的成功。"一国两制"是经过实践反复检验了的,符合国家、民族根本利益,符合香港、澳门根本利益,得到14亿多祖国人民鼎力支持,得到香港、澳门居民一致拥护,也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度,没有任何理由改变,必须长期坚持。

中央深改委第二十六次会议举行

6月22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十六次会议。

习近平强调,数据基础制度建设事关国家 发展和安全大局,要维护国家数据安全,保护 个人信息和商业秘密,促进数据高效流通使 用、赋能实体经济,统筹推进数据产权、流通 交易、收益分配、安全治理,加快构建数据基础制度体系。要加强党中央对行政区划工作的 集中统一领导,做好统筹规划,避免盲目无序。要遵循科技创新活力为目标,按照创新活力为目标,按照创新活动类型,构建以创新价值、能力、贡献为导向的科技人才评价体系,引导人尽其才、才尽其用、用有所成。要推动大型支付和金融科技平台企业回归本源,健全监管规则,补齐制度短板,保障支付和金融基础设施安全,防范化解系统性金融风险隐患,支持平台企业在服务实体经

济和畅通国内国际双循环等方面发挥更大作用。

全国应对人口老龄化重点联系城市名单确定

最近,国家发展改革委、民政部和国家 卫生健康委联合发文,公布61个积极应对人 口老龄化重点联系城市名单。云南省昆明市 和丽江市古城区上榜。

重点联系城市将以推进实施积极应对人口老龄化国家战略为主线,围绕服务体系创新、业态模式创新、要素支持创新、适老环境创新、体制机制创新等领域,根据本地区具体建设工作方案开展探索。

"智慧助老"行动扩大至昆明等 14 个城市

近日,国家卫生健康委、全国老龄办印发《关于深入开展 2022 年"智慧助老"行动的通知》提出,全国老龄办、中国老龄协会将在 2021 年工作基础上,继续深入开展"智慧助老"公益行动,将行动范围扩大至石家庄、太原、哈尔滨、福州、长沙、南宁、海口、贵阳、昆明、兰州、厦门、大连、青岛、温州 14 个城市,通过招募老年骨干志愿者、组建志愿服务队等方式开展培训活动。

国家卫生健康委: 开展老年心理关爱行动

近日,国家卫生健康委办公厅印发《关于开展老年心理关爱行动的通知》提出,2022 ~ 2025 年在全国范围内选取 1000 个城市社区、1000 个农村行政村开展关爱行动,到"十四五"期末原则上全国每个县(市、区)至少一个社区或村设有老年心理关爱点。各地按要求对老年心理关爱点常住 65 岁及以上老年人开展心理健康评估,重点面向经济困难、空巢(独居)、留守、失能(失智)、计划生育特殊家庭老年人。